

СВОБОДНАЯ

№ 12(62)

16.06.2010 г.

Общественно-политическая газета
г. Свободный

газета+

● Колонка редактора

БЕЗ МОНАРХИИ НАМ НЕ ЖИТЬ

После недавней встречи Владимира Путина с творческой интеллигенцией Санкт-Петербурга рок-музыкант Юрий Шевчук в интервью РЕН-ТВ назвал премьер-министра человеком, который придумал демократическую монархию, вертикаль власти и стал заложником этой системы. По нашему мнению, Шевчук не совсем прав. Конечно, Путин придумал вертикаль власти, может быть, стал ее заложником, но что касается монархии, ни под каким соусом придумать он ее не мог - велосипед не изобретается дважды.

Монархия в истории российского народа есть единственная форма правления, доступная его менталитету. Абсолютная, наследственная, коммунистическая, демократическая — все равно, лишь бы кто-нибудь им (народом) управлял. Необузданно, беззаконно, но по понятиям. Начиная с Ивана Грозного, российская монархия твердо стояла на ногах до тех пор, пока не скатилась до либерализма последних Романовых, и народ им этого не простил. Затем пришел черед монархии коммунистической. Иосиф Сталин поднял принцип абсолютизма на невиданный еще уровень, и народ российский возлюбил его так же неистово, как он его уничтожил. Но наследники Сталина наступили на те же грабли, что и Романовы, и коммунистический режим тоже пал. Теперь наступил черед монархии демократической.

Разумеется, Владимиру Владимировичу нет надобности чего-нибудь изобретать. Процесс идет планомерно и последовательно по накатанным веками рельсам. Разве что только не так быстро, как бы хотелось. Народ втайне, видимо, жаждет более решительных и жестких действий в отношении вольнодумцев.

Конечно, сделано уже немало. Народные избранники издали законы, до минимума сократившие возможности народа оказывать влияние на власть; воспитано поколение чиновников, способных держать народ в черном теле и изображать при этом отеческую о нем заботу; неплохо действуют дубинками при разгоне всяческих сборищ и современные опричники в форме ОМОНа; взяты под контроль средства массовой информации, имеющие теперь право лишь восхвалять деяния властей и предавать анафеме смутьянов. Наконец, создается класс высшей аристократии, чтобы народу было на кого взирать снизу вверх. Здесь, правда, достижения не столь заметны — денег хотя и много, но мешают воспитание. Как ни тщатся наши телеканалы показать блеск звездных тусовок, ухватки и ужимки героев бомонда выдают тайну их происхождения.

Но самое, пожалуй, большое достижение новой власти — создан независимый суд! Независимый от мнения народного. Предосторожность, на первый взгляд излишняя в России, где большая часть электората игнорирует даже выборы и гордится этим. Но смутьянов все еще хватает. Поэтому суд отгородился от народа охраной, всяческими электронными пропускными устройствами и попасть постороннему на заседание довольно проблематично. В этом отношении демократическая монархия переплюнула уже коммунистическую. И правильно!

Вольтер в XVIII хорохорился, что, мол, пусть меня судит любой суд, но только при народе. Попробовал бы он сейчас в российских условиях заявить что-нибудь подобное. Даже курицы на улицах попадали бы со смеху! Наш народ воспитан так, что и пальцем не шевельнет, когда засуживают невинного. Соответственно воспитаны и судьи, которые руководствуются теперь не правом и совестью, а желанием вышестоящих. Понять их тоже можно, поскольку их квалификация определяется умением эти желания угадывать. Все это показывает, как далеко мы ушли в развитии монархического образа правления со времен Вольтера.

В какой-то степени удивляет поведение властей в отношении выходки Шевчука при беседе с премьер-министром. По логике вещей, его следовало бы тут же заковать в кандалы, отвести в участок, избить там до полусмерти резиновыми дубинками, быстренько осудить за что-нибудь и отправить, куда Макар телят не гонял. Тем самым порадовать народ своей твердостью и решительностью в отношении смутьянов. Но, видимо, возобладало мнение, что нужно продемонстрировать всему миру, насколько мы демократическая страна.

Так-то это, конечно, так! Но с другой стороны, как бы наш народ не почувствовал в этом признаки либерализма. И тогда, сами знаете, куда полетят все эти чиновники, судьи и прочие прихлебатели демократической монархии!..

Анатолий Осипов

ДЕНЬ РОССИИ

День России, или же День независимости России, как именовался этот праздник до 2002 года, — это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

В 1994 году первый президент России Борис Ельцин своим Указом придает 12 июня государственное значение — День принятия декларации о государственном суверенитете России.

Сам документ был подписан четырьмя годами ранее на первом съезде народных депутатов РСФСР в условиях, когда бывшие республики Советского Союза одна за другой становились независимыми. Позже для простоты его стали называть просто Днем независимости. Официально новое название праздник получил лишь 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса.

День России по идее — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник должен быть символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Пока, к сожалению, наша действительность далека от этих идей.



12 июня - День принятия декларации о государственном суверенитете Российской Федерации



11 июня в ДК имени «Лазо» впервые состоялось торжественное собрание общественности города, посвященное Дню России. В фойе Дома культуры свои экспозиции на тему дня представили краеведческий музей, центральная городская библиотека, художественная школа и другие коллективы. Правильные слова выговаривали в своих выступлениях первые лица города о демократии, о свободе, о справедливости, о свободе слова. Вот было бы здорово, если бы они вдруг стали руководствоваться этими понятиями в своей деятельности. Как бы расцвел город!

Жара в начале июня была недалека от рекорда



Начало нынешнего лета вошло в тройку лидеров по жаре. Средняя температура первой декады июня составила +21,2 градуса, что на 4,5 градуса выше климатической нормы. Такая погода больше характерна для начала июля. Самым жарким начало лета было в 1925 году со среднедекадной температурой 22,2 градуса. На втором месте первые десять дней июня 1986 года — 21,4 градуса выше нуля.

По области среднедекадные температуры составили +18...+19 градусов на юге и +16...+18,7 градуса на севере. Самый жаркий день — 4 июня, когда на юге — в Константиновке, Пояркове и Сергеевке столбик термометра поднялся до +35, а в областном центре отметили +34,2 градуса, сообщила главный синоптик Амурского метеоагентства Светлана Казачинская.

При таких высоких температурах декада выдалась сухой — на севере выпало от 3 до 19 миллиметров, на юге — от 2 до 11 миллиметров, в Благовещенске — 6,2 миллиметра, что равно 22 % декадной нормы. Дожди были грозовыми, самая заметная гроза случилась поздним вечером после самого жаркого дня — 4 июня. В Магдагачинском, Сковородинском и Шимановском районах грозы были самыми сильными, там же отмечался шквал до 20 метров в секунду.

ИА «Амур. инфо»

Анонсы

Профанация
нацпроекта - стр. 2

Вертикаль
лицемерия
в действии - стр. 3

Слепые цены - стр. 4

Телепрограмма
с 21 по
27 июня - стр. 5-6

Сытый
голодного
не понимает - стр. 7

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Продуктовая корзина с начала года подорожала на 8 процентов

За пятый месяц года потребительская корзина в Приамурье подорожала на 1,1%; с начала года — на 8%. Сильнее всего минимальный набор продуктов питания рос в цене в областном центре — в мае на 2,2%.



Средняя стоимость набора в регионе сейчас составляет 2 764 рубля 60 копеек. В северной Тынде это 3 171,79 рубля (почти неизменная сумма по сравнению с апрелем), в Зее 2 866,26 рубля (+1%), в Свободном 2 671,66 рубля (+0,3%), в Благовещенске 2 603,83 рубля.

ИА «Амур. инфо»

ЕГЭ по русскому языку «завалили» 318 амурчан

Министерство образования Амурской области подвело итоги единого государственного экзамена по русскому языку. Вместе с экзаменом по математике он является обязательным для сдачи. В сдаче ЕГЭ приняли участие 6 202 амурчанин, в том числе 5 457 выпускников 2010 года. С экзаменом не справились 318 человек, или 5,1%. В прошлом году «двоечников» было в два раза больше.

Для того чтобы сдать госэкзамен, было необходимо набрать минимум 36 баллов из 100. У тех, кто «провалил» ЕГЭ, есть шанс пересдать тест 19 июня. Специалисты считают, что возможность получить удовлетворительную оценку есть у 109 человек. Это выпускники, которые не добрали по одному или по два балла.

Никто из выпускников амурских школ не написал тест на 100 баллов. Самый высокий результат в Приамурье — 94. Его показали 12 учащихся.

Специалисты министерства образования отметили несколько школ, ученики которых показали лучшие результаты при сдаче ЕГЭ. Это первая, вторая, 14-я и 28-я школы Благовещенска. Качественнее всех экзамен по русскому языку сдали школьники Благовещенского района, худшие результаты у учеников Магдагачинского района.

ИА «Амур. инфо»

● Медицина

ПРОФАНАЦИЯ НАЦПРОЕКТА

или, Как федеральная программа «Здоровье» стала еще одним способом для свободненских чиновников запускать руку в государственный карман

За последние шесть лет ложь настолько органично вошла в нашу жизнь, что народ давно уже научился читать «между строк» муниципальную газету, находить несоответствия в информационных сообщениях методом сопоставления и еще многому-многому другому. С одной стороны, такая практика развивает ум, с другой — пагубно влияет на жизнь города и общественное сознание.

Предыстория обмана

К счастью или к несчастью — доподлинно неизвестно, но в последнее время свободненская власть, то ли утомившись от постоянной и повсеместной лжи, то ли расслабившись от постоянной безнаказанности (стоит ли бояться муниципальных рабов!), перестала «прятать хвосты» и «заметать следы». Но не перестала лгать. В числе обманутых оказались не только свободненцы (они-то к этому давно привыкли), но также областное правительство и Территориальное управление ФОМС.

Предыстория обмана такова: Амурская область вошла в число регионов, участвующих в реализации мероприятий нового направления нацпроекта «Здоровье». Из федерального бюджета в 2009 году Амурской области была предоставлена субсидия в сумме 1,5 млн. руб. на закупку оборудования. Из областной казны на условиях софинансирования на эти цели выделено 650 тыс. руб.

И вот — свершилось! На базе бюджетных учреждений здравоохранения, имеющих необходимую материально-техническую базу и кадровый потенциал, в Благовещенске и Свободном открыты центры «Здоровье». При этом мэр Свободного Роберт Каминский не пожалел усилий для того, чтобы второй центр разместился именно в нашем городе. И даже заверил начальника Территориального управления ФОМС Анатолия Барабаша, что для столь желанного объекта будет выделено достаточно места — все помещение бывшей молочной кухни.

Что такое центр «Здоровье»?

Отсюда и начинается ложь. Прежде всего следует напомнить, что создание Центров «Здоровье» является национальным проектом. Цель его — ранняя диагностика заболеваний с помощью современной медицинской аппаратуры.

Почему Роберт Валентинович так упорно добивался создания Центра в Свободном? Заботясь о нашем здоровье? Можно подумать и так, но, зная о плачевном состоянии свободненского здравоохранения, для которого в местном бюджете никогда нет средств, легко понять — Центр «Здоровье» всего лишь курица, несущая золотые яйца. Ведь бесплатная медицина бесплатна только для населения. Учреждения здравоохранения «за бесплатно» не работают. Вы прихо-

дите на прием к врачу — за то, что вам оказана медицинская услуга: установление диагноза, врачебная консультация и т.д., страховая компания перечисляет лечебному учреждению определенную сумму. Самая дорогая услуга — прием в Центре «Здоровье». За один осмотр поликлиника № 1 получает от страховой компании 751 рубль.



Желание заработать — отнюдь не грех. Если только оно не шагает бок о бок с явной и неприкрытой ложью, которая относительно безопасна еще и потому, что обманутые находятся в областном центре и всех наших махинаций знать не могут.

Но, как известно, тайное всегда становится явным. Не минула эта участь и наших «героев» — мэра города Роберта Каминского и начальника городского отдела здравоохранения Елену Корчигину.

Тайны мадридского двора

Первым звонком для нас была вскользь брошенная фраза в газете «Свободненский курьер» — невозможно получить информацию о Центре «Здоровье». Что за «тайны мадридского двора»? Воспользовавшись случаем — одна из моих многочисленных знакомых работает в аналогичном Центре в Благовещенске, выхожу с ней на связь. Обычные женские вопросы: как дела, как живется, как работается? «Работается», оказывается, прекрасно — интересно, никакой рутины, просторно — под Центр выделена половина 2-го этажа поликлиники № 2, и зарплата очень даже неплохая, нацпроект, как никак!

Интересно, а как в Свободном? Записываюсь на прием и спустя неделю попадаю на возделенное обследование. Впечатление изумительное — за неполный час мне выкладывают все, на что стоит обратить внимание

и вовремя принять соответственные меры. Искренне восхищаюсь новейшей аппаратурой: «Повезло вам, девчата». «Девчата» согласны — работа очень интересная. Я добавляю, что не только интересная, но и оплачивается хорошо. Ответ меня несколько настораживает: «Ну что вы, получаем, как и все в поликлинике, чем мы лучше?»

Возможно ли такое? Из достоверных источников мы знаем, что расходы в Центре «Здоровье» раскиданы примерно 50 на 50 — около 50% на зарплату и столько же на приобретение расходных материалов. Если зарплата «как у всех», возникает резонный вопрос — на что уходят деньги?

Шестое чувство подсказывает — что-то здесь не так. Но что именно? Звоним руководителю территориального управления ФОМС Анатолию Барабашу. Анатолий Борисович прежде всего интересуется, переехал ли Центр в новое помещение? Мы подтверждаем, что переехал — для него выделены два небольших кабинета в помещении бывшей молочной кухни. Барабаш в недоумении — какие два кабинета? А что в остальных? А в остальных — лаборатория и кабинеты терапевтов.

Анатолий Борисович нашим ответом явно неудовлетворен — по нормативу Центр должен принимать 72 человека в день. В Благовещенске Центр «Здоровье» работает на полной самокупаемости, в две смены, население принимают с 8-00 до 20-00 — здесь предоставили необходимую площадь и штат медработников. Но и Свободному пошли навстречу именно потому, что лично Роберт Каминский дал обещание — предоставить соответствующее помещение. Анатолий Барабаш возмущен — такой подход несерьезен, это профанация президентской программы национальных проектов! И заявляет, что обязательно разберется в неувязках свободненского здравоохранения.

В чей карман деньги?

Что побудило наших руководителей к столь откровенному обману? Вполне закономерно, что журналистов никто и никогда не подпустит к «святым святым» финансовым махинациям, которыми, вообще-то, должны заниматься совсем другие органы. Но есть предположения. Ремонт бывшей молочной кухни произведен, как сообщила Елена Корчигина, на средства, полученные от предоставления населению платных услуг. Центр «Здоровье» финансируется из федерального бюджета, и именно «под него» проводился ремонт. Не за счет ли именно этих средств отремонтировано помещение, в котором Центру выделено лишь два кабинета? Как распределяются перечисленные медицинской страховой компанией деньги? И деньги немалень-

кие — даже если 20-30 человек в день проходят обследование в Центре «Здоровье», умножьте эту цифру на 751, а затем полученную сумму — на 24 рабочих дня. На зарплату врачу и двум медсестрам и приобретение всяких там картриджей и прочего по примерным подсчетам специалистов, к которым мы обратились за информацией, едва ли уходит 50%. На что уходит все остальное? Как говорится, информация к размышлению. А хорошо бы, не только к размышлению, но еще и к действию.

Обещали «ПО-МОСКОВСКИ», а получилось

по... свободненски

Казалось бы, статья готова. Но свободненское здравоохранение не дремлет. Почти сразу же после нашего звонка в ФОМС в редакцию стали обращаться граждане, очень обиженные явно недостаточным вниманием работников Центра «Здоровье». Народ недоумевает — почему их родственники (друзья, знакомые и т.д.) проходили обследование за 40-50 минут, им же уделили лишь минут 10-15? Без всяких объяснений и разговоров вручают результаты осмотра — и вперед, ведь в коридоре — очередь! Возмущенным гражданам медработники объясняют проведение рекордно коротких обследований тем, что им увеличили нагрузку.

Кто отдал приказ увеличить прием? Можно ли качественно провести обследование за 10-15 минут? Тем более что мы хорошо запомнили фразу Анатолия Барабаша: «Обследование одного человека в Центре занимает более часа...». Главный врач поликлиники № 1, депутат городского Совета Ирина Юдина, разве за такой осмотр перечисляют в вашу поликлинику деньги медицинские страховые компании? Почему звонок от начальника территориального управления ФОМС стал поводом для еще больших нарушений? Нам ли напоминать Елене Корчигину и Ирине Юдиной, что работа «на количество» неуместна в медицине, где главным все же должно быть качество. Не бревна ведь осматриваете!

Пытаюсь еще раз записаться в Центр, якобы на обследование, но попадаю в самый центр разборок. Шумят обиженные санитарки — для того, чтобы сделать работу Центра более эффективной, у них отбирают каморку, которую вначале выделено для того, чтобы им было, где переодеться и выпить стакан чаю. Теперь им предлагают переодеться в гардеробе, а чай пить... может, на улице? В общем, все ясно — очередная оптимизация по свободненски!

Начальник городского отдела здравоохранения Елена Корчигина и Глава города Роберт Каминский, находите ли вы такие действия достойными? Ведь обещали-то вы совсем другое! Так почему федеральная программа «Здоровье», как предполагают многие жители нашего города (и не только нашего), стала всего лишь еще одним способом запускать руку в государственный карман?

Мария Леонова

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Аграрии не выполнили план по посеву зерновых

Амурские аграрии не выполнили план по севу ранних зерновых. Такая информация прозвучала на коллегии в областном министерстве сельского хозяйства. Так, в Завитинском и Бурейском районах посеяли всего 48 и 23% от плана соответственно. Остальные аграрии собираются засеять соей. Впрочем, даже при таких показателях чиновники Минсельхоза рассчитывают на урожай не ниже прошлого года.



Сложности посевной кампании 2010 года, по мнению работников сельского хозяйства, заключаются в плохих погодных условиях: зима была снежной, весной шли дожди, это существенно замедляло ход работ. Почва настолько увлажненная, и, как следствие, плотная, что местами затруднен проход техники. К тому же в некоторых хозяйствах с осени не подготовили землю.

На коллегии прозвучало, что многие сельхозпроизводители не желают заниматься зерновыми, потому что те не слишком востребованы на сельскохозяйственном рынке. Специалисты министерства с этим не согласны. Зерновые используются круглогодично как корм для птицы и скота, кроме того, амурская продукция популярна и у соседей по региону — хабаровчан и приморцев. «Ни в коем случае я бы не говорил, что зерновые не востребованы, — утверждает Руслан Рускосев, начальник управления растениеводства и землепользования Минсельхоза. — Нужно зерновые не снижать, а оставлять на том же уровне, что у нас сейчас есть. В частности, учитывая, что Хабаровский и Приморский края не посеяли зерно в тех объемах, которые планировали — в этом году востребованность зерновых будет очень высокой».

Сенатор против платы за «откос» от армии

Сенатор от Амурской области в Совете Федерации Амир Галлямов высказался по поводу предложения депутатов Госдумы от фракции ЛДПР. Они внесли законопроект, по которому можно не проходить срочную службу в армии, заплатив государству один миллион рублей. Галлямов против.

Член верхней палаты парламента назвал этот проект «бредом»: «Так можно выставить ценники за любую противоправную деятельность. Например, за продажу Родины... Стал предателем — заплати 5—10 миллионов рублей и свободен». В свое время Амир Наилевич отслужил в армии и хочет, чтобы его сыновья тоже прошли службу.

ИА «Амур. инфо»



НАША ПОЧТА



ОПРОВЕРЖЕНИЕ

21 апреля 2010 года в «Свободной газете +» № 8(58) опубликована статья Ираклия Каландия под названием «Как было на самом деле. Версия обвиняемого». Автор приводит свое видение хода расследования уголовных дел по статье 201 УК РФ «Злоупотребление полномочиями» в отношении него, Каминского Р.В., Сурина А.М.

В материале Каландия И.Н., ссылаясь на какие-то приватные разговоры с рядом сотрудников УВД по Амурской области, сообщает о том, что старшего следователя по особо важным делам Елену Гулюк «нанял» глава

муниципального образования «город Свободный» Каминский Р.В. и щедро оплачивает ее услуги.

По фактам, приведенным в статье, УВД по Амурской области проведена служебная проверка, в ходе которой установлено, что 4 сентября 2009 года руководитель следственного органа отменил принятое ранее следователем СЧ СУ постановление о прекращении уголовного преследования Каландия И.Н. Производство по данному уголовному делу было возобновлено. Его расследование поручено старшему следователю по ОВД СЧ СУ

при УВД по Амурской области Е.В. Гулюк.

Уголовное дело по обвинению Каландия И.Н. направлено ему в суд не по указанию Каминского Р.В., а потому, что в ходе расследования установлена причастность Каландия к совершению преступлений, предусмотренных ч.1 ст.201 УК РФ «Злоупотребление полномочиями». Сам же Каландия пояснил, что под словом «нанятых» работников УВД имел в виду действующих сотрудников, которые работают и получают заработную плату в УВД по Амурской области.

Действия подполковника юстиции Е.В. Гулюк признаны законными. Это подтвердили и проверки, проведенные следственными органами СК при прокуратуре РФ по Амурской области, Благовещенским городским судом.

За причинение морального вреда вследствие распространения средством массовой информации не соответствующих действительности сведений, порочащих честь и достоинство, Елена Гулюк намерена подать иск в суд.

УВД по Амурской области.

Надеемся на сотрудничество

В конце прошлого месяца в адрес нашей редакции пришло письмо из УВД по Амурской области за подписью Юрия Дмитриевича Фокина. В этом письме Юрий Дмитриевич просил нас в соответствии со статьями 43 и 44 Закона «О средствах массовой информации» опубликовать опровержение статьи Ираклия Каландия «Как было на самом деле. Версия обвиняемого» в части описания действий подполковника юстиции Елены Гулюк. Тут же был приложен текст опровержения за подписью УВД по Амурской области.

Разумеется, мы выполняем просьбу всенародно уважаемого Управления внутренних дел, но с некоторым недоумением. Зачем такая спешка? Ведь по делу Каландия будет решение суда, которое мы тоже намерены опубликовать, и тогда станет ясно,

на чьей стороне правда. Ведь не секрет, что в последнее время вокруг УВД в российском обществе плетется немало инсинуаций, и единственный способ их опровергнуть — гласность. Именно поэтому мы попросили Ираклия Каландия дать нам интервью, в котором он бы изложил свою версию происходящих в Свободном событиях вокруг жилищно-коммунального хозяйства.

Вопрос этот в нашем городе требует пояснений. Дело в том, что к этим событиям имеют самое непосредственное отношение глава города Роберт Каминский, против которого было возбуждено несколько уголовных дел; его помощник А.М. Сурин, находящийся, по нашим сведениям, до сих пор под следствием; до настоящего времени продолжает оставаться под арестом быв-

ший главный инженер МУП «Теплосервис» Дудин. Естественно, среди жителей города ходят самые различные слухи и возникают вопросы. Почему, например, глава города оправдан, якобы, за давностью происшедших событий, хотя его обвиняли в делах, которые происходили в то же время, когда проштрафился и Каландия? И вообще, правда ли, что его оправдали именно из-за давности? Почему Сурина освободили из-под стражи, а Дудин до сих пор паритесь на нарах, хотя привлекаются они практически по одному и тому же делу экономического характера? Непонятно также, почему суд над Дудиным пытаются сделать закрытым?

Все эти вопросы, понятно, не способствуют оздоровлению и спокойствию общества, а кому, как не нам с вами за-

ниматься их освещением! Вот, к примеру, мы напечатали интервью с Каландия, и тем самым подвинули следственные органы СК при прокуратуре РФ по Амурской области провести проверку в отношении действий подполковника юстиции Е.В. Гулюк. Теперь ни у кого нет сомнений в непричастности ее к тем делам, в которых ее обвиняет Каландия. Истина восторжествовала, честное имя оправдано, и мы очень за нее рады, как, наверное, и вы! Хорошо бы теперь получить такие же обстоятельные ответы и на другие вопросы, которые мучают жителей нашего города. Со своей стороны мы готовы взять интервью у томившегося до сих пор в застенках Дудина.

Надеемся на сотрудничество. Ведь мы делаем общее дело...

Редакция

Об особенностях образования потребительских цен в России рассуждает Николай Петраков, академик РАН, директор Института проблем рынка.

О чиновниках

«АиФ»: — Последние высказывания финансовых властей народ перевёл так: если чиновники не смогут навести порядок в госказне, то придется повысить налоги. Но ведь все налоги (напрямую или косвенно) уже давно платит народ. Куда уж больше?

Николай Петраков: — Если чиновники плохо справляются с экономическими проблемами, то это забота главы Минфина Кудрина, а не народа. Мы с вами и так кормим весь чиновничий аппарат — ведь они наёмные сотрудники, получающие зарплату из наших налогов. Только, похоже, об этом выгоднее забыть, чем признать неумение своих подопечных работать и уйти в отставку.

«АиФ»: — Рост цен стал таким же очевидным, как смена времён года. При этом статистика замечает лишь удорожание какой-нибудь капусты на несколько процентов.

Н. П.: — Методика расчёта так называемого индекса цен, образно говоря, замечает лишь капусту, картошку и ещё пару десятков товаров, которые дорожают медленнее всех. Вот народ и недоумевает: почему официально цифры — одни, а в ценниках — другие? Ведь средний класс покупает более широкий ассортимент товаров. Точнее, хотел бы его покупать. Люди много работают. Иногда даже неплохо зарабатывают. А приходят в магазин — и чувствуют себя оплывшими. «Ну и зачем я сидел ночами на этой работе, если не могу купить даже

лишнюю игрушку ребёнку?» — так думают очень многие. Народу обидно, унижительно. Получается, что его ещё «добивают» официальным статистическим «обманом». А кроме картошки и мыла ещё и квартплату надо вносить регулярно. А как тари-

не избавит людей от сумасшедшей переплаты. Поэтому, на мой взгляд, надо срочно создавать авторитетную комиссию, которая будет отслеживать обоснованность цен. Не дожидаясь, пока народ возмутится, как в ситуации с тарифами.

О зарплатах

«АиФ»: — На Западе зарплату начали расти, а у нас нет. Всё кризисом прикрываются...

СЛЕПЫЕ ЦЕНЫ

Люди должны знать, за что они платят



фы «зажали» народ, все знают. И ведь не скажешь новорождённому: мёрзны — у папы денег нет на оплату тепла.

При этом все огрехи своей работы чиновники сваливают на рынок, мол, хотели — получили. Рынок хотели. А обмана — нет. Вы обнаружите — из чего складываются ваши цены. Люди должны знать, за что они платят. Может, выяснится, что трубы обновили? Или зарплату себе повысили? Если государство не принудит к раскрытию состава цен и тарифов, то даже его благие намерения окажутся под угрозой. Судите сами: премьер-министр добывается для народа снижения стоимости ипотеки. Учтивая, что рыночная цена 1 кв. м жилья в 3 раза выше себестоимости, даже уменьшение ставки до 8%

Н. П.: — Наши финансисты считают, что повышать доходы населения — значит кормить инфляцию. Считается, раз люди несут сбережения в банки, значит, это великое достижение нашего рубля. Но в банки что кладут? То, на что ничего нельзя купить: предприниматели не могут открыть бизнес, пенсионеры не могут купить мебель... Вот и несут от страха, что их копейки воры унесут. А в других странах наоборот: людям дают деньги, они их тратят в магазинах, это поддерживает производство и оживляет экономику, что опять повышает доход населения. У нас же всё с ног на голову.

«АиФ»: — Справедливо ли, что электроэнергию, в которую новые хозяева не вкладывались, людям продают по увеличенным тарифам? А газ,

который добывается у нас, будут продавать по таким же ценам, как за рубежом?

Н. П.: — Это экономическое преступление. Вы представляете, чтобы французские вина стоили в Париже так же, как в Москве? А у жителей Эмиратов глаза бы на лоб вылезли, если бы у них литр бензина стал стоить не цент, а доллар, как у нас, — ведь ОАЭ нефтедобывающая страна! Посмотрите, в ОАЭ, не в обиду сказано, есть нефть, но нет интеллектуального потенциала. В Японии есть интеллект, но нет нефти. Но и там и там — и наёмка на инфляцию нет. А у нас же есть и первое, и второе, и... к сожалению, третье.

«АиФ»: — Наши экономисты действительно этого не понимают? Или только делают вид? Но зачем?

Н. П.: — Чиновники просто хотят набить карманы. На Западе хотят того же. Но их жёсткие правила мешают этому. А у нас вместо регулирования — кивание на рынок, хотя его искавляют рейдерство, коррупция, монополизм, повышение цен. Люди не могут или боятся открывать своё дело. Потому что при настоящей рыночной экономике, чтоб бизнес пошёл в гору, предпринимателям достаточно было бы выпустить качественные пирожки и продавать их по небольшим ценам. А у нас на эти пирожки надо ещё накрутить сверху две цены, чтоб отдать дороговущий кредит банку и на поборы... Поэтому, когда говорят, что государство должно перестать регулировать рыночную экономику, я уточняю: оно должно оставить за собой право вмешиваться там, где речь идёт о защите свободной конкуренции, чтобы люди не боялись эти самые пирожки производить и могли продавать их по разумным ценам.

● Критерии доступности

СЫТЫЙ ГОЛОДНОГО НЕ РАЗУМЕЕТ

На заседании городского Совета народных депутатов, которое состоялось 3 июня, наиболее важным из рассматриваемых вопросов был вопрос об установлении и расчетах критериев доступности. Эта тема в течение пяти последних лет неоднократно выносилась депутатом Раисой Озеровой на рассмотрение, и столь же неоднократно отвергалась.

И вот, казалось бы, произошли какие-никакие подвижки. Но если население считает этот вопрос крайне важным, ведь тарифы на коммунальные услуги в Свободном непомерно высоки, то наши народные избранники, судя по всему, так не считают. А заявление Раисы Андреевны о том, что коммунальные платежи непосильны для большинства населения нашего города, вызвало у депутатов веселое хихиканье. За что депутаты городского Совета осмеяли свою коллегу?

На страницах нашей газеты мы уже высказывали сомнения в том, что депутаты горсовета понимают, что же такое критерии доступности. Попытаемся объяснить для тех, кто не знает, а возможно, и не желает знать. В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» критерии доступности применяются уполномоченными органами муниципального образования при регулировании цен (тарифов) на товары (услуги) организаций коммунального комплекса, осуществляющих предоставление коммунальных услуг и эксплуатацию инженерных систем коммунальной инфраструктуры. Система критериев доступности включает в себя критерии, характеризующие физическую и экономическую доступность услуг, а также качество их предоставления.

При этом учитывается коэффициент соответствия цены на коммунальную услугу, установленную для потребителей, затраты организаций коммунального комплекса, а также предельный индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги.

Следует отметить, что физическая доступность услуг определяется также уровнем благоустройства жилищного фонда муниципального образования, для которого проводится оценка и по которому рассматриваются тарифы организаций коммунального комплекса.

Понятно, что работа кропотливая и требует определенных

- Что это ты весь оплеванный?
- Депутатов показывал...



умственных усилий. Но благодаря ей, возможно, свободные граждане узнали бы, почему в Свободном тарифы на ЖКУ — самые высокие в области, и почему за отопительный период на приобретение топлива ушло 140 миллионов рублей?

Судя по легкомысленному поведению народных избранников, эти проблемы их не беспокоят. Напрасно Раиса Озерова приводила данные Амурстата, что Свободный — единственный в области город, где за последние два года средняя заработная плата не увеличилась, а напротив, снизилась. Похоже, что у депутатов — защитников народных интересов, снижения заработной платы как раз и не произошло. В любом случае рост тарифов их не пугает.

Да стоит ли удивляться? Волнуют ли беды и чаяния простых людей наших депутатов — руководителей городских учреждений, чья заработная плата в разы выше? Как известно, сытый голодного не разумеет.

В народе городской Совет народных депутатов именуют куда более кратко и правдиво — Совет директоров. Но те, кто шел 11 октября 2009 года на избирательные участки, вы то знали, за кого голосовали? Неужели, прочитав предвыборные программы кандидатов, вы поверили, что так все и будет? Если депутаты-педагоги и депутаты-предприниматели еще подают иногда свой голос, то депутаты-медики упорно молчат. Их присутствие в зале заметно лишь при голосовании. И голосуют они, можете не сомневаться, всегда «как надо»! Но не как вам надо,

а как надо администрации города. Да можно ли было сомневаться в том, что так все и будет? Как утверждают сами медики, в 2009 году именно кандидаты в депутаты Владимир Махонич (зав. реанимационным отделением МГБ), Ирина Юдина (главный врач поликлиники № 1) и другие руководители от медицины успешно организовали в своих коллективах сбор подписей под петицией в защиту «обиженного» двумя тысячами свободненцев Роберта Валентиновича.

Но не будем преувеличивать их «заслуги» — с еще большим рвением бежали с подписными листами кандидаты — руководители МУПов, у которых, кстати, очень многому научились руководители учреждений здравоохранения. Например, выдать рядовым работникам мизерные премии, одарив при этом значительными денежными суммами руководящий состав, как это сделал главный врач горбольницы, депутат Сергей Сластин. Вот только не учел того, что врач — не кочегары. И потому столь непонятное распределение средств, как говорят, изучают работники прокуратуры. Сотрудник поликлиники № 1 руководство и вовсе поясняет, что премий нет, потому что обанкротилась компания «Дальмедстрах», средства вовремя не перечисляются, и лечебные учреждения сидят без денег. Но «Дальмедстрах» с негодованием отвергает подобные измышления — лечебным учреждениям денежки перечисляются в полном объеме. Более того, тарифы на оказание медицинских услуг увеличиваются 2-3 раза в год. Распоряжаются перечисленными средствами руководители учреждений здравоохранения. А вот куда они их там девают... Информацию о надежности «Дальмедстраха» подтверждает и начальник территориального управления ФОМС Анатолий Барабаш. Да, в умении пофантазировать нашим руководителям не откажется.

Так что, дорогие свободненцы, кого выбрали, так и жить будет! Можно и короче — какие выборы, такие и тарифы. Но, говорят, на ошибках учатся, и, возможно, в следующий раз вы будете более разборчивы?

Мария Леонова

говорили в ведомстве и две недели назад.

Только сотрудник пресс-службы ФСО пояснил, что декларация работников службы не публикуются осознанно. Он уточнил, что президентский указ не обязывает это делать, а лишь рекомендует. Если же информации о доходах на сайте ведомства нет, то СМИ могут запросить ее напрямую.

Отметим, что вопросы возникли также к МВД. Оно отчиталось о доходах своих сотрудников, но почему-то утаило данные об их супругах. Это связано со слишком большим объемом информации, с которой до сих пор не могут справиться в ведомстве. Когда работа по составлению списка будет закончена, сведения появятся в Интернете, сказал начальник управления информации МВД Валерий Грибакин.

«МК»

● Юридический всеобуч

Контроль в интересах защиты прав потребителей

Федеральный закон №294-ФЗ от 26.12.2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» устанавливает порядок организации и проведения проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей органами, уполномоченными на осуществление государственного контроля, права и обязанности этих органов и их должностных лиц, а также права и обязанности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей. В своей деятельности должностные лица Роспотребнадзора четко руководствуются вышеуказанным законом, кроме случаев проведения административного расследования, порядок проведения которого также предусмотрен законом — Кодексом РФ об административных правонарушениях.

Ежегодный план проведения проверок является общедоступным, он размещается на сайте Управления Роспотребнадзора по Амурской области: www.rosпотребнадзор-amur.ru, а также на сайте прокуратуры www.prokamur.ru

С 1 декабря 2009 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Амурской области создан координационный Совет по вопросам, затрагивающим интересы малого и среднего предпринимательства в целях обеспечения соблюдения прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении в их отношении контрольно-надзорных мероприятий. Адрес нахождения координационного Совета: г. Благовещенск, ул. Первомайская, 30. Телефон «горячей линии» (84162) 20-20-20.

В соответствии с Федеральным законом №294-ФЗ предусмотрено два вида проверок: плановые и внеплановые. Более подробно о порядке, периодичности и прочих особенностях проведения этих проверок можно проконсультироваться как в территориальных отделах Роспотребнадзора (в Свободном ул. Шатковского, 116), так и у юриста Союза предпринимателей города Свободного (ул. 50 лет Октября, 17).

Заметим также, что в соответствии с Федеральным законом №294-ФЗ и Постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 г. №584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности» с 01.09.2009г. Управлением Роспотребнадзора по Амурской области начался прием и учет уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности. В соответствии с вышеуказанными документами юридические лица, индивидуальные предприниматели, предполагающие выполнение работ (оказание услуг) в соответствии с перечнем, утвержденным постановлением, обязаны уведомить о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности Управление Роспотребнадзора по Амурской области по адресу: г. Благовещенск, ул. Первомайская, 30. Перечень работ и услуг в составе отдельных видов предпринимательской деятельности, о начале осуществления которых юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем представляется уведомление, а также форма уведомления утверждены Постановлением Правительства РФ №584 от 16.07.2009 г. Подробнее можно проконсультироваться по вышеуказанному адресу.

Основания проведения для внеплановой проверки перечислены в ст.10 все того же Федерального закона №294-ФЗ.

Как при проведении плановой, так и внеплановой проверки субъект проверки уведомляется органом государственного контроля посредством направления копии распоряжения о проведении проверки. В случае проведения административного расследования направляется определение о возбуждении дела и проведении административного расследования.

С 1 апреля 2010 г. вступил в силу Федеральный закон №380-ФЗ от 28.12.2009 г. «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». Указанным законом внесены существенные изменения в КоАП РФ, в частности, по вопросу давности привлечения к административной ответственности по проведению административного расследования. Изменения также внесены в перечень составов административных правонарушений, дела о которых уполномочены возбуждать и (или) рассматривать должностные лица Роспотребнадзора.

Федеральным законом №294-ФЗ предусмотрена ответственность органа государственного контроля и их должностных лиц при проведении проверки. Орган государственного контроля, его должностные лица в случае ненадлежащего исполнения соответствующих функций, служебных обязанностей несут ответственность в соответствии с законодательством.

Органы государственного контроля (надзора) осуществляют контроль над исполнением должностными лицами служебных обязанностей и проводят соответствующие служебные расследования. По результатам расследования орган государственного контроля (надзора) обязан сообщить юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, права и (или) законные интересы которых нарушены, о мерах, принятых в отношении виновных в нарушении законодательства РФ должностных лиц. При этом непосредственно определено, что сообщение должно быть произведено в письменной форме в течение 10 дней со дня принятия таких мер.

Исходя из вышеизложенного, обращаемся к потребителям и гражданам. Так как контроль (надзор) проводится с целью защиты населения от недобросовестного предпринимательства, призываем Вас быть более активными в отстаивании своих законных прав и интересов. Как предусмотрено статьей 28.1 КоАП РФ, одним из поводов к возбуждению дела об административном правонарушении могут послужить сообщения и заявления физических и юридических лиц, указывающих на наличие события административного правонарушения. Поэтому, если Вы считаете, что Ваше право как потребителя нарушено, что индивидуальный предприниматель или юридическое лицо нарушают действующее законодательство о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и о защите прав потребителей, Вы можете обратиться с письменным заявлением в территориальный отдел Роспотребнадзора по Амурской области в городах Свободном и Шимановске, Свободненском, Шимановском, Мазановском, и Селемджинском районах, расположенный по адресу: г. Свободный, ул. Шатковского, 116, тел. 3-37-36, где Ваше обращение будет рассмотрено и будут приняты соответствующие меры.

В. Солохина, начальник ТО

Президент - не указ

Чиновники не спешат публиковать данные о доходах

Несмотря на настоятельное пожелание главы государства, работники многих федеральных министерств и ведомств не спешат делиться с общественностью данными о своих доходах. А в МВД вообще забыли, что у руководителей министерства есть жены.

Федеральная служба безопасности, Федеральная служба охраны, Министерство иностранных дел и Федеральная таможенная служба до сих пор не опубликовали сведения о доходах и имуществе. В соответствии с указом Дмитрия Медведева эти данные

до 15 мая должны были появиться на их официальных сайтах.

В ФСБ и МИД отказались комментировать ситуацию и заявили, что готовы дать разъяснения только в ответ на официальный запрос. Один из сотрудников ФТС сообщил, что данные о доходах собирали, но публиковать их по неизвестным причинам не торопятся. Сотрудник управления госслужбы и кадров ФТС эту информацию подтвердил и заверил, что все полученные сведения в ближайшее время появятся на сайте. Впрочем, стоит отметить, что то же самое

● На заметку хозяйке

Болгарская кухня

Луковый пирог с сыром

Требуется: лук репчатый - 1 головка, зеленый лук - 2 стебля, оливковое масло - 100 мл, сливочное масло - 50 г, мука пшеничная - 125 г, разрыхлитель для теста - 1/2 ч. ложки, яйца - 3-4 шт., сметана - 200 г, сыр фета - 300 г, сыр твердый тертый - 125 г, зелень петрушки рубленая - 4 ст. ложки, перец черный молотый, соль.

Репчатый и зеленый лук нарежьте кольцами. Отложите примерно 1 столовую ложку оливкового масла. Оба вида лука обжаривайте на смеси оставшегося оливкового и сливочного масла на умеренном огне 8-10 минут, охладите. В большую чашку выпустите яйца, добавьте сметану, измельченный сыр фета

и часть тертого твердого сыра. Перемешайте смесь венчиком. В приготовленную массу всыпьте муку, смешанную с разрыхлителем, добавьте обжаренный лук, зелень петрушки, посолите, поперчите, перемешайте. Форму с высокими бортиками смажьте растительным маслом, уложите в нее тесто, смажьте его оставшимся оливковым маслом. Посыпьте пирог тертым твердым сыром. Выпекайте 40 минут при 180 °С.

10 г, помидоры - 200 г, мука пшеничная - 10 г.

Телятину пропустите через мясорубку, добавьте 2 сырых яйца, замоченный в молоке хлеб, рубленую зелень, перец и тертый лук. Посолите, тщательно вымешайте. Сформируйте шарики (по 2 на порцию). В каждом шарике сделайте углубление, куда положите по половинке сваренного вкрутую яйца желтком вверх. Подготовленные таким образом «гнезда» залейте приготовленным соусом, накройте крышкой и запекайте в духовке 25-30 минут.

Ласточкины гнезда

Требуется: телятина - 300 г, яйцо - 4 шт., хлеб белый - 50 г, молоко - 40 г, зелень петрушки для мяса и соуса, лук репчатый - 50 г, перец черный молотый для мяса и горошком - для соуса, соль, масло растительное -

Для соуса муку пассеруйте на масле, слегка охладите и разведите соком отваренных и протертых через сито помидоров. Добавьте измельченную зелень и перец горошком, проварите до загустения.

Магазин «ВИЗИТ»

предлагает:

огромный выбор хозяйственных и бытовых товаров: посуда, кухонная утварь, столовые приборы, изделия из пластмасс, электробытовые приборы, электроинструмент, сантехника, смесители, электроустановочные изделия, садово-огородный инвентарь, слесарный инструмент, удобрения, бытовая химия, крепежи, гвозди, СМС, лакокрасочные товары, люстры, светильники, зеркала, карнизы, обои, потолочная плитка и еще тысяча мелочей, необходимых для создания тепла и уюта в вашем доме.



Реклама

Работаем с организациями по перечислению.

Доставка по городу бесплатно.

Наши адреса:

ул. Ленина, 63, магазин «ВИЗИТ», тел. 5-33-93;
ул. М-Чесноковская, 79, магазин «ВИЗИТ-2», тел. 5-96-04;
ул. Октябрьская, 55, магазин «АРАРТ», тел. 6-40-33

Уважаемые потребители электроэнергии!

В связи с долгими и кропотливыми переговорами между НП «Союз предпринимателей г.Свободного» и Свободненским отделением энергосбыта выработана единая справедливая позиция по оплате за фактически потребленную электроэнергию.

По всем вопросам обращайтесь в Союз предпринимателей или по тел. 5-48-60.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Для охраны объектов СПЗЭВ филиала ДРСК (Амурские электрические сети) в г. Свободном с 01.07.10 г. требуются охранники с лицензией, дающей право на осуществление охранной деятельности. Тел. 2-72-62

Продам 1-комн. кв. без удобств, в центре. Тел. 8-961-958-56-17 с 9 до 17 часов.

Продам дом 8х8, кухня, баня, сарай, скважина. Тел. 8-914-563-70-06

Продам кассовые аппараты «Ока-102К» и «Каспий»; торговое оборудование «Виста». Тел. 8-914-570-80-32.

Продам электроплиту «Мечта» и сервант б./у. Тел. 5-21-42

Салон сотовой связи «Жемчужина»

Предлагает:

- сотовые телефоны на две сим-карты с ТВ;
 - телефоны АТС;
 - слуховые аппараты;
 - ноутбуки.
- Осуществляем также подключение к Интернету и TVi.
- Адрес: ул. Ленина, 45. Тел. 5-04-50**

НП «Союз предпринимателей г. Свободного» окажет услуги:

- Полное юридическое обслуживание организаций, ИП, физических лиц;
- Заполнение и сдача налоговых деклараций для физических лиц и ИП;
- Регистрация ИП, ООО;
- Представление интересов в различных инстанциях (суды, гос.органы, налоговая служба, кредитные организации, ГИБДД и др.)
- Бизнес-планирование.

Наш адрес: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, 17 (вход со стороны 50 лет Октября), тел: 5-48-60.

Реклама

СВОБОДНАЯ

Общественно-политическая газета
Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г. Цена в розницу свободная.

Учредитель:
Анатолий Алексеевич Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный, ул. 50 лет Октября, 17, тел. 5-48-60.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО ПК «Зоря», г. Благовещенск, ул. Калинина, 10. Подписано в печать 15.06.10 г. в 13.00. Заказ № 1612. Тираж 1550 экз.
За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет. Редакция может не разделять точку зрения авторов.



Марина никогда не простила бы Серёже его очередную измену, но всё испортила новая норковая шуба.

* * *
- Дорогая, принеси мне пива. Оно там, в холодильнике, на верхней полке.
- Я тебе что, рабыня, что бы пиво носить?
- Зайчик, солнышко, как ты могла такое подумать! Просто если не самый любимый на свете человек, так кто же ещё?

* * *
- Ну хорошо, котёнок, вот, возьми! Я тебя люблю.
- И я тебя люблю!
Жена уходит. Муж, отпивая пиво:
- Ох, уж эти рабы!

* * *
- Жена, мы прожили с тобой 50 лет. Теперь ты можешь рассказать мне всё. Ты мне когда-нибудь изменяла? Говори, я всё прощу.
- Изменяла. Это было всего 3 раза. Помнишь, у тебя был сердечный приступ и в больнице за твою операцию никто не хотел браться, а потом сам главный врач сделал тебе уникальную операцию...

* * *
- Спасибо тебе! А ещё два?
- Как-то раз тебе не давали кредит на бизнес, а потом сам директор банка дал тебе бессрочный беспроцентный кредит...

* * *
- Спасибо тебе. А ещё один?
- Помнишь, на выборах в Госдуму тебе не хватало 49 голосов...

* * *
В магазине: велика цена, а отступить некуда. Позади - жена!

* * *
В борьбе за жизнь пациента победили врачи. Жизнь отступила.

* * *
Встреча выпускников. Вовочка встречает свою классницу:
- Марь Ивановна, а помнишь, я на уроках всякую фигню нёс?

* * *
- Конечно, помню, Владимир Вольфович.

* * *
Папа Римский прилетел в Нью-Йорк на конференцию... Рано утром выбегает из гостиницы и ловит такси. Поймав машину, он говорит таксисту:

* * *
- Вам придётся нарушать правила дорожного движения, чтобы я успел вовремя на мессу. А мне никто ничего не скажет. Давайте поведу я.
Сел Папа за руль. По дороге их останавливает полицейский и докладывает сержанту по

рации:
- Сэр, я арестовал важную персону...
- Кто это, мэр Нью-Йорка?
- Нет, сэр, это круче...
- Не говори мне, что это губернатор штата...
- Сэр, я не знаю кто это, но у него водитель сам Папа Римский!
Объявление: Мужчина с утончённым вкусом ищет девушку 92,34x61,72x93,45. Не зануда.
Заходит покупатель в магазин и спрашивает у продавца:
- У Вас запись Дюны есть?
Продавец:
- Точно не знаю, но на 2-ом этаже продают покемонов, может и запись дюны там же...
Вчера Миша проснулся в прекрасном настроении, поврал все постеры с Борисом Моисеевым, сжёг все альбомы Элтона Джона и стринги, подошел к военкомату, где отжался 140 раз, подтянулся 50, затем послал, куда подальше всех, от ефрейтора до генерала, плюнул в дверь и ушел домой! А как вы отметили свое 27-летие?
Оговорки футбольных комментаторов:
- Иванов - высокий, сильный игрок, и партнеры научились пользоваться его достоинством.
- С чувством исполненного долга встает с нашего нападающего армянский защитник.
- Защитник датчан поднял ногу, и атака голландцев захлебнулась.
- За левыми воротами расположились болельщики Лацио. Вы их видите. Они голубые.
- Вратарь не вводит мяч в игру и показывает партнерам, чтобы они шли подальше.
- Родионов пропускает мяч под переднюю ногу и задней переправляет его в ворота.
- Он пытается провести мяч в штрафную зону!!! Но защитник сдвинул ноги!!!.. Да-а-а... если ноги сдвинуты, то ничего не получится...
По дороге из Куршавеля в Майами руководитель фракцииЕдиной России очень удивился, когда узнал, что его депутаты не посещают заседания парламента, и пообещал прислать на следующее заседание своего помощника, чтобы он проверил посещаемость.